ДЕН НА ОТВОРЕНИТЕ ВРАТИ

По инициатива на Висшия съдебен съвет, във връзка с реализиране на годишната програма за дейността му и с цел повишаване на правната култура на гражданите и запознаване с работата на съдебната система, в Районен съд – Пирдоп  на 25.04.2023 г. се проведе „Ден на отворените врати” на тема: „Съдът отблизо“. 

Районен съд - Пирдоп за поредна година отвори своите врати за всички, които имат интерес и желаят да се информират за дейността му.

Специални гости на инициативата бяха ученици от 4 клас на НУ “Тодор Влайков“ гр.Пирдоп, в чиято учебна програма през настоящото година са разгледани подробно и темите, свързани с органите на държавно управление и разделението на властите. Учениците бяха посрещнати и приветствани от председателя на съда г-н Симеон Гюров, поканени бяха в една от съдебните зали на съда, където се разглеждат дела, като бяха запознати с функциите на съда, видовете дела, които се разглеждат и как се подреждат цветово в папки, работата на съдиите и съдебната администрация, с правилата за посещение и поведение в съдебната сграда и съдебните зали.

 Срещата на учениците със съда продължи с опознавателна обиколка из сградата на съда. Най – голям интерес сред учениците  предизвика т.н.  „Синя стая”, предназначена за изслушване на деца за целите на наказателния и гражданския процес, като беше подробно отговорено на множеството предизвикани въпроси относно приложението и. 
 
Районен съд – Пирдоп  чрез инициативата „Ден на отворените врати“ цели повече млади хора да получат основата на една добра правна грамотност, както и да спомогне за повишаване на правната култура на гражданите, за постигане на по-добра информираност и изграждане на доверие в работата на институцията и на съдебната система като цяло.

 
Ръководството на Районен съд – Пирдоп изказа благодарност към г-жа Пенка Чолакова-класен ръководител  на 4б клас на НУ “Тодор Влайков“  гр. Пирдоп и всички участващи в Деня на отворените врати в Районен съд - Пирдоп.
